

Porzellan Untertasse 14 cm, 2 Spiegel "Coup"





2,70 €

* Preise exkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Holst Porzellan/Germany

Artikel-Nr.: UTS140

Holst Porzellan/ Germany UTS140 Porzellan Untertasse 14 cm, 2 Spiegel "Coup", 14 x 14 x 2,3 cm D 14,0 x H 2,3 x M 7,3/5,6 cm, R 9,5cm, K2 0,5cm, K1 10,5cm,

Art.Nr. UTS 140 - Porzellan Untertasse 14 cm rund "M56" & "M73". Doppelspiegel-Untertasse für Tassen und Becher. Kaffee-Untertasse 14 cm. Tee Untertasse 14 cm. Becher Untertasse 14 cm.

Die runde Untertasse aus weißem Porzellan mit zwei Spiegeln ist für alle Aufsatzartikel mit einem Durchmesser bis 5,6 bzw. 7,3 cm geeignet

Artikeleigenschaften

Warengruppe: Untertassen
Material: Hartporzellan
Qualität: Basic
Herstellungsart: industriell
Boden: Stellring

Bodenmarke: Holst Porzellan/Germany

Borde & Rand: kantenverstärkt
Design: klassisch
Farbe: weiß
Form: rund

Mikrowelleneignung: mikrowellengeeignet

Nachkauf: ganzjährig
Oberfläche: glatt
Scherbenstärke: Hotelqualität
Schnittfestigkeit: schnittfest
Spülmaschineneignung: spülmaschinenfest

Stapelfähigkeit: aufeinander stapelbar Temperaturbeständigkeit: bis +300 °C Thermoschockresistenz: nicht resistent

Wärmespeicherung: mittlere Speicherfähigkeit

28.04.2024